

Год издания 49-й
1978 год
НОЯБРЬ
21
ВТОРНИК
№ 185 (914)
Цена 2 коп.

Плохи дела на фермах

В отчетном докладе XXV съезде КПСС тов. Л. И. Брежнев сказал: «Нам надо строить и социализм, и коммунизм вместе». Справедливо, мудрые слова. Но сознательность у людей повышается не сама по себе, она вырастает там, где с ними ведется активная воспитательную работу, мобилируют их на коммунистический труд и сила не для этого все усложня. К сожалению, социализм и коммунизм в совхозе «Ленинский» растут не самими собой, а только по главной отрасли — животноводству.

И не в том ли основная причина отставания животноводства не только от коммунистической заданной планки, но даже от собственных результатов, достигнутых несколько лет назад?

В этом году, например, за десять месяцев доярки поразили рекорд по бурванной породе — 200 по 1473 кг молока (на 200 кг меньше поровну). Но у остальных пород выкладки плавны: в среднем по ферме — 18 коров и 18 бычков и только в 74 процентах и мяса (71 процент).

Главный зоотехник совхоза Ю. А. Чумаков, работавший в эту дойку, не только не делал навоза, горючо кормил, но и мяса плавил. Молоко, сейчас коровы дают меньше 3 кг молока за сутки (не трудно, а еще не считать, например, надо с контролем за содержанием жирной дойки, кормили на фермах. Каждая корова полагается 2 кг сена, 4 кг соломы, 18 кг силоса, 2 кг концентратов. Нобельто, однако, несутся колхозная молочка, но казались бы, обеспечены.

По нормам в дойку корма выдают по количеству молока. Силоса выдают без учета, привозят одну тонну на всю ферму и концы. А вода, чистая, все же выдают, она оказалась, что в течение этого всего на три группы коров.

— Выходные дни и праздники, конечно, бывают, но привозят корм. Сами бы привезли, так даже на один день вылезли из этой фермы.

Изда перебежка с нормами, плохой пастырь летом почти ежедневно вынуждены писать в дойку по тарифной ставке.

Техники «Ленинского» фермы на зарплату не получают. Указывают за группами оторванных от 2—3 раза больше нормы (по 80—130 голов) и привозов добавок вынуждены.

— Но что это нам стоит, — говорит навалер отряда животноводства П. С. Купцова. Е. П. Купцова. — По району никто не оторвет положено 2 кг сена, 4 кг концентратов, 2 кг силоса, 4 кг соломы, 15—20 кг сена. Так коровы и производят бурванку.

Рейдовая бригада: Л. АКСЕНОВА — доярка, Т. И. ПОПОВА — ветврач, Л. И. ЗАЙЦЕВА — зоотехник, М. РОДИНА — санитарка, А. С. ТУРКОВА — машинистка, М. КОЗЛОВ — машинист, М. КОЗЛОВ — машинист, М. КОЗЛОВ — машинист.

Всего в рейде участвовало 10 человек.

Восское

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

На финише третьего года пятилетки ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

В том, что коллектив завода стекловолокна работает устойчиво, постоянно совершенствует технику, технологию производства, а, значит, и повышает его эффективность, есть большая заслуга передовиков. А среди них авангардную роль играют коммунисты.

Специалистка Галина Широкова — еще совсем молодой коммунист. Но за примером можно проследить, как на базе широкого морально-психологического климата, созданного в коллективе, растет человек. Широкова, пройдя в колледже два года учебы, практически сразу же после школы, стала участницей на специализации. Конечно, как и всякому молодому человеку, начинающему свою трудовую деятельность в производственном коллективе, ей было тяжело. Но благодаря чуткому отношению со стороны старших товарищей по работе, администрации Г. Широкова быстро освоила избранную профессию, вошла в ритм трудовой жизни.

Надо сказать, что в партийной организации ткацкого цеха много внимания уделяется работе с молодыми специалистами. Секретарь партийной организации ткацкого цеха В. И. Шинкин рассказывает:

— Видно, что коллектив Широкова хорошо справляется с ланом, энергична (еще в школе она приобрела навыки общественной работы), мы решили совместно с ланом комитетом профкома назначить ей ответственный участок — руководителем культурно-массовой комиссии цехового. С этой работой она успешно справилась. А затем Галина стала секретарем комсомольской организации своей смены. И с этой обязанностью она справляется неплохо.

Сейчас мы думаем дать ей еще одно поручение — партийной организации. Силою мы убедимся в том, что молодую работницу можно рекомендовать в партию.

Широкова успешно справляется со своими плановыми заданиями. Она уже выполнила план за 2,5 лет и выработала дополнительно 216 тысяч метров лены. Если в середине октября будет завершена план третьего года пятилетки, И поможет молодой коммунисту в этом, конечно, высокое профессиональное

мастерство, которому научила Г. Широкову ее старшие товарищи. И очень же ценно преемственность. Галина сама обучила профессию специальным двум рабочим, и они уже успешно работают самостоятельно.

На заводе работают еще двое Широковых. Это отец и брат Галины.

Л. ГОРЮХИНА, редактор многоадресной газеты «Восское», фото А. Прокофьева.



ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

На стеклозаводе имени Дзержинского подведены итоги работы октября. Победителями социалистического соревнования среди доярочных и животноводческих бригад признаны коллективы совхозного и ремонтно-механического цехов. По итогам — центральная заводская лаборатория.

Отличная работа служб санитарных и санитарно-ветеринарных (мастер Л. И. Наказкина), ремонтной службы слесарей и электромонтеров (мастер В. Г. Воронин).

Непохоже вступила в промышленный месяц коллектив участка производного стекла (используемая обязанность мастера Г. А. Чернова).

Первенство в соревнованиях доярочек третьей смены цеха выработке строительного стекла (мастер А. А. Чернова). Победителями среди комсомольско-молодежных коллективов признаны бригады, которые возглавляет А. С. Братков.

С. ИВАНОВ.

ЕСТЬ РЕЗЕРВЫ

Водитель лесозаготовительного лесозавода Гусевского лесопромысла, кавалер ордена Трудовой Славы III степени Николай Иванович Бондарь в своих социалистических обязательствах всегда старается выполнять третью задачу — с 61-й годовщины Великого Октября в количестве 100 за два месяца работы. Бондарь 17 тысяч кубометров древесины доставил на нижний склад с начала пятилетки.

Из отчетов в трудовых делах лесника и водителя лесозаготовительного лесозавода коммунист А. Труфанов.

С. ИВАНОВ.

На первом месте

На очередном заседании комитета профкома завода стекловолокна подведены итоги работы и объявлены победители за октябрь.

Среди основных производств первое место присуждено коллективу куртинного цеха, по специальности — цеху КИП и автоматизации.

Первым мест удостоены семьи, которых руководит Г. А. Акимович, М. И. Романов, А. А. Коршунов, С. К. Шапуров, Л. В. Огурцова, Г. И. Меньшова.

М. СЕРГЕЕВ.

Награды по заслугам

Всю свою трудовую жизнь П. И. Виланова проработала в приречных лесной промышленности. Продолжил работать в Красноярском лесостроительном. Два года назад Прасковья Ивановна ушла на заслуженный отдых, но не такой уже характер, чтобы сидеть дома. Она трудится конюхом в колхозной конюшне.

П. И. Виланова — примерная мать, без чужой помощи и воспитания потеряла детей. Сорок лет, усердно работая на лесозаводе, выжила выработала П. И. Ганго. Сейчас он продолжает трудиться старшим конюхом в колхозе. И в семье, но он по-прежнему в строю, работает на основе основного задания для конюшни.

Недавно лесозаготовители и лесоводы сестры своих старых производственников.

П. ЛАВРОВ.

И. М. Е. Куликова, М. И. Зайцева и Т. И. Попова удостоены медали «Ветеран труда».

По заслугам отмечены и передовики производства. Бригады раскормочного и ремонтного цехов П. С. Туркова, выиграв в конкурсе Лопота. Грузовичник и бригады в каменном производстве П. С. Туркова, принявшие новую Конституцию и выигравшие в конкурсе Лопота. За такие же показатели на лесу Лопота Гусевского лесозавода заслуженно награждены водители лесозавода Е. П. Купцова.

За достигнутые трудовые успехи Почетными грамотами награждены лесники Иванова А. С. Туркова, выиграв в конкурсе Лопота М. И. Виланов. Большой группе рабочих, инженерно-технических работников и служащих объявлена благодарность.

П. СМЕРНОВ.

По методу подвиза

Ленинское ЗНАмя НА СТРОИЛКЕ ПЯТИЛЕТКИ Нет печальных задач

Как бы хотелось видеть картину, которая складывалась здесь более четверти века назад. Тогда начинались монументально-выдающиеся работы на асфальте, конвейерные работы в цехе нормированного проекта, стекла, двери и юбки — трудностей бой. Бригады обходили друг друга, стремились преодолеть пороки, но зато открывали XIX века ИСС — слуга в действии новый комплекс по производству технического стекла.

И новые пошла старая деля бригад строительного Трудовой Лиги. Разве выгласла «могины», «откровения», вышедшие в широком проекте чехов, а ведь они есть. Каждый день люди знали, кто идет вперед, кто отстал и почему. Длительными часами не уходила дельца главной инженер проекта проекта цеха В. И. Чехов, разработчик проекта «Техтестирование» П. Г. Цинкин, директор завода М. С. Бродуев, Василий Иванов в те дни не только великим конструктором, но и гениальнейшим монтажником работ.

Сейчас на объекте, где идет реконструкция бывшей конвейерной линии, нет той мажоры. Но есть люди, кто в начале пятидесятых выкалывал основу стальной индустрии. Вот бригады сантехнико-монтажников, возглавляемая А. И. Дубошским. Анатолий Иосифович и его товарищи старательно селят гораздо больше, чем выполняли сейчас. Они идут монтаж печи отапливая. Работа сложная, трудоёмкая. Им предстоит собрать в единое здание ровняне длиной 100 метров, установить севдич печи, смонтировать основной и запальной процесс.

— Тепл сдерживают много причин,— говорят бригады.— В данный момент здесь находится 11 смесей, но половина из них выполняет работу трижды. Скажем, бригада Муравьева занята выемкой подвижной оборудования со склада.

Далее рабочие поведали о том, что бетонируют не подтопленный фронт работ, несомненно выделяется транспорт, подвешенный кран. А ведь только один вал длиной в метры весит сотни килограммов.

Итак, монтаж начався. Ведут его сменой бывшего цеха листового стекла. Это kostet, золотой фонд предприятия. Бригады Муравьева и Дубошского продолжают содействованием выводу завода на валодачное состояние.

Известно, что генеральным подрядчиком по возведению комплекса ЛДФ на заводе им.

Дырвинского является трест «СМУ-2», а в членности СМУ-2. Но существуют люди, работающие на себе и за деньги. Как упоминалось выше, силами предприятия сделаны многие. Что только стоит межэтажные перекрытия основного корпуса, завод строительных материалов, оборудование.

На заводе создан участок изготовления строительных материалов которого принята решение задачу по скорейшей реконструкции бывшего цеха листового стекла. Свои нет, джержины сделали немаю. Однако много выполняло гораздо большей обьем работ.

При организации именованного участка акцией поборан бы учета строительного профиля, длительное время не выполняло работы. Тогда Совраз сохранился средний заработок, затем привнесли поощрениями. Это привело к нежелательным результатам. Скажем, вывелись специальные бригады труда, что позволило укрепить дисциплину.

На день назначения на объект заводские строители были заняты оточными работами на летском комплексе. А в широком проекте — нули. Можно бы уже встать на монтажные пункты, закончить, водопроводчиков, отделочников, автостроителей, маляков. Но для них не готов фронт работ.

Следовало бы подумать и над тем, чтобы приблизить к объекту службы будущего цеха. Они уже созданы и действуют. Неоспорительное смекалоное обещание руководителей со строительством лучше контроля, будет способствовать четкой организации и взаимовыгодно делу четкой подчиненности.

Серьезным упущением является и то, что до сих пор при учете капитального строительства не создана первичная организация. Говорят, будут здесь много коммунистов. А почему бы не усилить партийную просвету, не направить сюда опытных кадров партии или если складны на завод основные кадры и работники.

Незамыслимо найти людей или планов, позволяющих поочередно.

В следующей корреспонденции мы рассказали о подработке, что ее подразделению, которыми предстоит сделать весьма много, чтобы в четвертом году летней пятнадцать иерархически упущение.

**В. ПОВОЛОВА,
редактор многотиражной газеты «Дырвинский завод»,
и М. ТОМАЧЕН,
корреспондент газеты «Ленинское знамя».**

На строительном участке №1 (прораб Р. И. Волгушева) доброй силой подматывается бригада отапливающих, тружеников Ленинской Высшейшей Терехинской. Спешащие под коллективом давно, вместе рабочие участвуют в ПТУ-13, в потом приехали на стройку. В последнее время в бригаде вместе с двумя учениками 27 человек. Из них девять — члены ВЛКСМ.

Нужно сказать сразу, что коллектив этот успешно справляется со всеми возложенными на него заданиями. За октябрь полностью на 124, а за III квартал т. г. в целом — на 122 процента при отлаченном выполнении работ. Сейчас бригада трудится на отделе поному изводу дома кварцитами. К 15 декабря текущего года все помещения должны быть опутаны. На сегодняшний день сделано больше половины измеченого, и можно смело сказать, задание будет осуществлено в срок.

Что же способствует ритмичной работе коллектива? Думается, в первую очередь, хорошему продуманной организации труда, действительности социалистического соревнования. Бригада работает по методу подвиза. Уже закончен третий, четвертый и третий явны. Выделяется отделе и оторого. В бригаде оформлены смены на пяти человек. Это задание — координировать дело бригады, решены все текущие вопросы. В конце каждого месяца им же выполняются итоги соревнования между бригадами. Счет определяет коэффициент трудового участия. По итогам прошлого месяца в персоналее выданы сертификаты Горезеву, Кузнецову, братья Александров, Николай Горюнов, Тамара Ильяшова.

Трудовой услухом во много раз способствует применению механизмов. Они бригады исполняются на 90 процентов. Так, например, штукатурные работы производятся специально выстроенном К. тому

буду бригады. Коллектив стал более дружным, сплоченным, повысилась ответственность друг за друга.

Квадрат по членов бригады является обьемом работ, который нужно выполнять. Это делается вместе работников, рассматривается силами, методы. Пятидневка ведется учет материалов. Большое значение имеет квалификация, опыт работников. В бригаде Терехиной есть специалисты своего дела. Средний возраст рабочих — 14—16 лет. Самый старший в этом плане считается Михаил Михайлович Халынов. Он трудится на объекте 22 года. Кроме того, деловитым является и бригадир работочный по четвертому разряду и только двое — ютотари.

Обычно рабочие распределяются по участкам с учетом психологической совместности, особенностей характера работы. И, как правило, более сложной становится работа более сложной. Это позволяет подтягивать отстывающих, да и наиболее трудятся более продуктивно.

Рабочим на объекте предоставляется чья-либо бытова. Здесь можно отключить, встретиться, побеседовать, попить чаю. Сюда же доставляются газеты. Вся обслуживающая обстановка дает хорошие настроения людям, способствует стремлению трудиться лучше. А будущим строителям — стимулом.

Как известно, ни было деловое выстраивание, если нет твердой дисциплины. В бригаде Терехиной не забыты прогласы и обязанности. А в случае появления какой-либо из объективных причин задержки работы, коллектив отстывает. Хочется еще сказать о бригадире. Его роль в коллективе огромная. Валентина Васильевна — женщина энергичная, трудолюбивая. Именно благодаря ей четыре года назад руководителем, сумела наладить ритм

бугу бригады. Коллектив стал более дружным, сплоченным, повысилась ответственность друг за друга.

Вот еще один факт, яро свидетельствующий трудовой славы бригады. Она работает в сотрудничестве с бригадой специалистов М. И. Павлаиной. Уже в течение двух лет принимают они участие в жилищном строительстве домовых ие. Хоршими трудовыми отношениями сложены и все подобные работы в Топунова.

Преобразована в жизнь именованная программа, но не все ее условия осуществлены. Необходимо дополнительное замачивание — залома обогатить жилищными условиями. На строительстве трудятся специалисты с предприятий, а из подобных часто выходят рабочие с производства.

Таким образом, можно смело сказать, что бригада Терехиной становится рядом более сложной задачи, благодаря слаженной работе нею вышедла, а также благодаря высокому содержанию субординации организации, в частности, благодаря работе по проведению канализации и водоотведению, а также водоотведению. Отдельным приходится вновь возвращаться к производственному труду после того, как сантехмонтеры, наконец завершат свою. Будет ли трудовое деловое время, а это очень дорого каждому строителю.

Только при условии соблюдения сроков всеми организациями, входящими в строительство, возможно сдать их в срок и обогатить качеством.

А. ВАЦБА.

Работа спорится

Бригада вальщиков, руководимая капитаном ордена Трудовой Красной Звезды, полковником Генералом Александром Чирковым, трудится на сооружении дач высококачественных труб завода обогатительного цеха.

12 человек работают в две смены. В составе бригады вальщики строителя, прорабы — вальщики 2 и более лет, Борис Петрович Александров, Иван Васильевич Игунов, Василий Яковлевич Аверин. Нарядом с вальщиками трудятся и женщины.

Задание трех лет нетвердого в бригаде вальщиков, а именованное новое Конструкторы СССР и сейчас трудится по календарю 1979 года. Работают канальщики в условиях, когда сформированы на стройбу не подготовили кран, ригель и другие материалы. Не всегда бригада обеспечивается необходимыми механизмами.

Обычно в таких обстоятельствах балуют восток и ветер рабочего времени. Простой в бригаде старается ликвидировать путем переключения на другие работы. Этому способствует то, что почти все члены бригады являются профессиями монтажников и вальщиками. Высокая квалификация рабочих, взаимовыгодность и ответственность за порученное дело позволяют бригаде успешно выполнять производственные задания.

С. ВЛАСОВ.

ЗНАКОМСТВО С ЗАВОДОМ

Несколько раз бывали ребята в «б» класса Краховской средней школы на экскурсии в завод. А вот сегодня по их просьбе на классный час пришла заместитель директора Гудова Александровна Палаво.

Затем доклад, слушая ученики роста о заводе, его основании и развитии в годы Советской власти. С особым интересом ребята слушали о новых машинах ТВ-1, которые установлены после реконструкции в цехе № 1 как наиболее производительные по сравнению с ранее работавшими А-В. После образования подкомитета увеличили выпуск продукции и улучшили культуру производства.

Главный инженер подробно рассказал о третьем цехе, парк которого возмещает над другими заводами. Это цеховый объект 1979 года. В нем будет изготавливаться бутылки для прожаривающей насадки «теплич-поля» на автоматических линиях, закупленных в Бельгии.

С большим интересом ребята слушали о производстве механизированной сортировке и наклеивании мозаичной стенопанели, которая скоро будет выпускаться в цехе № 2.

Н. ПОЛИВАРОВА, слушательница университета работников.

Слово к расбелкерам и слесарям

Защитим воспоминания фронтовиков

Однажды по Центральному телевидению мне довелось слушать передачу известного советского писателя Константина Симонина. Он высказал некоторые важные мысли: необходимо как можно быстрее и полнее обратиться к градоначальникам и руководителям предприятий памяти о Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Вот дальше отдалается от нас День Победы. Через полвека мы уже будем отмечать 45-летие окончания разгрома гитлеровской Германии. С каждым годом все меньше остается фронтовиков. Надо успеть запечатлеть и обнародовать рассказы, воспоминания участников войн, тех, кто добывая победу над врагом, собрал, соберет, сохранил, сохранил фотографии, письма друзей, — словом, документирует историю.

Сегодня умению вспомнить о прошлом гнетают Гусь-Хрустальный — культурно-просветительские и объединительные мероприятия. Многие люди с опытом по работе, обработке и публикации подробных материалов. Особенно хотелось бы рассказать о воспоминаниях ветеранов войны и войны в Афганистане вместе с расбелкерами. Тем, кто знает, что им нужна летательная подготовка и Музей Победы.

Центральный комитет направляется выводить необходимые материалы.

устанавливают в Краповском встреч, саждают на мотилы оборудование. Новая умчалась и писателя И. Инсупина из Куйбышевского издательского объединения в «Литературный галетек». Он предла- гается автором фронто- вой: пора вылезти за написание своих собственных воспоминаний. Так, мне же, могут быть созданы се- рии книг воспоминаний о войне.

Эти воспоминания книги, подготовил И. Давыдов. Будут способствовать воспитанию детей, станут важным авторским в работе историков, писателей, поэтов. Это предложение читателя проанализировал и поддержал писатель Константин Симонин.

Итак, журналистам, расбелкерам и слесарям, неплохо бы ознакомиться с проблемами послевоенного Гусь-Хрустального. Поминать на пред- ставлениях, в колхозах и школах издать списки участников войны, составленные по 30-летнему пребыванию. Они-то и помогут нам найти нужные адреса, обратиться к фронтовикам.

В. ПРОКОНОВ, учитель физики, Отчетливый войны.

Центральная районная больница на работу требуются: сестры-хозяйки, санитарки, фельдшеры в аптеку, медсестры, швеи, повары, регистратор, фельдшер-рентгенолог. Обращаться в ЦРБ, в отделе кадров или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

Эксплуатационно-техническому участку связи на работу требуются: кабельщики-спайщики, аппаратурщики, техники кабельщиков-спайщиков, электриков по технической паспортизации. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: ул. Орловская, 30-б, тел. 27-27.

Средний класс № 13 на работу срочно требуются: уборщица и сторож. Обращаться по адресу: ул. Васильевская, № 13 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

Опытному стекольному заводу требуются: мастера и мастера стекла на постоянную работу требуются: Мастера (операторы) стеклоформующих машин, Мастера стеклоформующих машин, электромонтеры.

За справками обращаться в отдел кадров Гусевского филиала ГИС (тел. 63-80) или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

Специализированному отделочному управлению треста «Сельстрой» на постоянную работу требуются: рабочие штукатурки, штукатуры, маляры, плиточники, плотники-столяры 3 и 4 квалификации.

Шеф-1 или II класса для работы на автобусе. Механики-водители должны обеспечиваться жильем. Обращаться Гражданинский район, д. 10 в отделе кадров СОУ, тел. 24-01, 10 16 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

«Арматурному заводу «Крылья Пролетариев» на работу требуются: заводской складом готовой продукции на экскаватор типа 30821А, машинисты кранов, электромонтеры и техники старшего звена.

За справками обращаться в отдел кадров завода или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

Кино

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 21 ноября новый цветной художественный фильм «Визит в Париж» (С. Герман). Начало: 11, 14, 17, 20 часов. На летнем сеансе 22 ноября в часе художественный фильм «Часть из Поволжья».

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 23 ноября художественный фильм «КОМИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЕН». Начало: 13, 17, 19, 21 час.

Среди книг

«На том берегу»

«Можно поговорить, как живой гуманистичный процесс или проект от Ламыша или Барона, пережить историю Советского Союза, пойдешь и Берлину прощай и спроси: «А что там, на том берегу?»

А на том берегу — Америка, Социальные Штаты. В сущности мы все там, так записаны книги Александра Кривоного «На том берегу», выпущенная недавно издательством политической литературы.

Книга состоит из двух взаимосвязанных частей: «История и ландшафт», «Повседневное в натуре» в Штатах, в тех, что возникли в результате научного метода. Тематика их различна, но они составляют цельную, интересную повествовательную историю американской культуры, ее стилем художественной публицистики. Так что же все-таки на

С любовью и жаром ВЫПУСКАЕМ ЗАКАЗ В ЛЕС

Специально Государственной охотничьей инспекции и Курного областного общества охотников и рыболовов совместно с рытми и формы. В следующем году в продажу для охотников и рыболовов выйдет 530 зайцев-беляков и русаков.

На складе охотников Госохранения Курного района Вячеслава Петевича (справа) и председателя Курного межрайонного общества охотников и рыболовов Натанту готовит и распекает зайцев-беляков, завезенных из Тульской АССР.

Фото О. Сизова. (Фотография ТАСС)

Пьянство нетерпимо

За последнее время в нашем городе много сделано по укреплению общественного порядка, ведется постоянная борьба с пьянскими и другими правонарушениями. Обязательна строгая ответственность, чем дальше идет общество в своем развитии, тем более нетерпимым становится любое отклонение от социалистических норм морали.

Ежедневно в городской администрации доставляются лица, нарушающие общественный порядок, нарушающие общественные интересы, оскорбляющие достоинство женщин, поймав здесь уже несколько раз. Например, Е. Н. Баранов, проживающий по ул. Немцова, 44, поймав в медальерного в общей сложности 20 раз, а Е. И. Лаутин, рабочий мушкетерского завода, десять раз. В 1978 году он доставлялся в медальерный цех пять раз.

Среди случаев «гостей» медальерного можно назвать И. П. Рыбакова, доставленного по допискам в 6 раз, а также СМУ-14 В. Е. Якунина — 10 раз. По тем же данным поставлены случаи в состоянии алкогольного опьянения рабочие цеха Кулаков СМУ-14, В. М. Варюхины из отдела «Сельхозтехника».

Факты — вещь упрямая. А они говорят о том, что в тех коллективах, где ослаблена воспитательная работа, там и наиболее количество нарушителей, злоупотребляющих алкогольными напитками.

В. РУДОВ

М. Д. Цыганов, 940-М. Горького, 1430-В. Жуковского, 1430-В. Вышнепольского, 1505-Композиторский класс, 1830-Стиральный класс, 1830-Самоучка. 1830-Альбомное. Выезд в парк, 1900-Поет издательского артиста Литовской ССР 3, Канал, 1935-Зеркаль-ахет.

розничной! 1935 — Премьера худ фильма «Арвеня», 1-я серия, 21.00 — «Вранья», 21.30 — Премьера фильма «Клевета» «Дригирец Евгений» «Мрачнический», 22.35 — «Кривые прищип», 6-Д филма.

4 программы 1940—Рассказы о театре 1945—Копирич Даво

ракетных войск и артиллерии 20.15—«Смоулькой» ночь, мультфильм, 20.30—«Музыкальный киоск», 21.00—«Крупи Тыныш», 0 час в 19:00, об искусстве Доч филма, 21.40—«Чужая роль», Худ филма.

Регистратор В. М. ИКОНОВ

НАШ АДРЕС:

8550159 в Гусь-Хрустальном, ул. Нахвалова, 46

6110050 в Гусь-Хрустальном, ул. Нахвалова, 46

содержатель, полиграф и книжная торговля Владимирского областного, Тираж 23 000 Единиц в п. л. Ж. 11237 Заказ 5897